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CnoBa u3 paMO4Kax Mbl C BaM U3y4HUJ1n 1N 3aluncasrin B TeTpaib Ha Nnpousiom

OUCTaHTe.

BcnomHMMm, kKak HanucaTb HECKOMBbKO caMbiX
MPOCTbIX MPUMEPOB.

1.9y4acoB = L&
2.8 4acoB 5 MUHYT = /\,

[ -

40

3

(8 yacoB) A 73 (5 MUHYT).




38 4acoB 15 MUHYT

1 cnocoO. 2 cnocoo6.
B naHHOM crnocobe mMbl byaem
Kak roBopuTCca Tak U NuULLeTcs.. “cnonb3oBaTh croBo %l (4eTBepTh)

[lepen cnoBOM YeTBEPTb OOMMKHO
CTOATb YMCMO 1 unun 3, NOTOMY YTO:

—Zl| = 15 MUHYT
J\ (8 yacoB )+ A 73(15 MUHYT) =2l = 45 MuHyT

Tak BOT 8 yacoB 15 MUHYT OyaeT Ha
KUTauCKOM

J\ /(8 yacoB)— %l (1 yeTBepTH).

8 YacoB 15 MUHYT




8 4acoB 30 MUHYT

1 cnoco0O.

Kak roBopuTCA TaK 1 NULLETCA.
8 YyacoB 30 MUHYT

J\ 5(8 4acoB )=+ %3 (30 MUHYT)

2 CNocooO.

B pycckom A3blke MOXXHO cKka3aTb
8 YacoB c nofosuHoW. B
KWTaUCKOM A3blKe eCTb TOYHO
Takasd e ppasa.

F (nonoBunHa)

J\ £ (8 yacos) ¥ ( ¢ nornoBmHON)

[Tocne ncnonb3oBaHms
nepornuda 5 He NULLIETCH
nepornud 53 ( MUHyTa).




B kntamckom sa3blke ecTtb 4 cnocooba
HanncaHusa BPEMEHMW, eCrn Y HaC Ha Yacax

>N
8.45. S

38 4acoB 45 MUHYT

Kak TOBOPUTCHA TaK U NMNLLUETCA:

J\=(8 yacos) FU+F 53 (45
MUHYT).




Cnoco6
2.

8 4YacoB 45 MUHYT.

B naHHOM cnocobe Mbl byaem
MCrnosb3oBaTh CnoBo %l| (YeTBepThb)

[lepen cnoBOM YeTBEPTb OOMMKHO CTOATb
4mcno 1 unu 3, NOTOMY YTO:

—Zll = 15 MUHYT
=%l = 45 MUHYT

Tak BOT 8 HacoB 45 MUHYT byaeT
KNWTanckom

J\ (8 yacoB)=%l (3 yeTBepTh).



Cnoco®0 3.

8 yacoB 45 MUHYT = 6e3 15 MUHYT 9 YacoB

Bbl 3HaeTe, 4YTo y Hac ecTb nepornud = (HegocTtasaTtb Uy 6e3) .
B naHHOM crniocobe Mbl byaem ncnonb3oBaThb €ro.

Kak roBopuTcs Tak v nuLLeTcs.
Be3 15 MUHYT 9 YyacoB = Z(0e3) + 53 (15 MUHYT) JL K2 (9 YacoB)




Cnoco0 4.

8 yacoB 45 MUHYT = 6€3 15 MUHYT 9
yacoB = 6e3 1 YeTBepTN 9 HaCOoB.

B oaHHOM cnocobe Mbl byaem Tak ke
MCnonb3oBaTh Z (06e3) TONbKO yxe
___ BMecCTO 15 MUHYT, Mbl Dyaem nucaTtb
~SS= 1 yeTBepTh.

be3 1 4eTBepTN 9 HacoB =

= (6e3) —Zll(1 yeTBepTn) L 51 (9
4acoB).



N o U s e

[lepeBeguTe:

B ckobo4ykax ecTb Nnoackasku ¢
KakMMn CrnoBamMmn Bam HY>XHO
COCTaBUTb NpeanoXeHue.

9 yac 59 MUHYT
Bes 15 MuHYT 7 Yacos (£, %)
2 yaca 45 MuHyT (%)
5 4yacoB 30 MUHYT ()
4 yaca 15 MuHyT (%)

9 YacoB 26 MUHYT




